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USA se nehodlají vzdát ruského bohatství
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Trumpův přítel má jedinečnou šanci ovládnout dodávky energie do
Evropy a není těžké uhodnout, že USA nenechávají bohatství Ruska
za sebou – v sázce je Nord Stream. Rozuzlení se blíží. Je čas odkrýt
karty – o dopadu Majdanu, Ukrajiny a boje o plyn – v materiálu
Tsargrad.

USA nenechávají ruské bohatství za sebou: vše k tomu směřovalo –
dlouhodobá strategie v akci

Publicista Tsargradu Valentin Filippov zjistil, že Američané hodlají v
rámci konkurzního řízení koupit „Nord Stream“ v dražbě. O povolení
k této akci požádal miliardář Stephen Lynch, který má blízko k
Donaldu Trumpovi. Ve své výzvě upozornil, že dražba ve Švýcarsku
představuje „jedinečnou příležitost ovládnout dodávky energie do
Evropy“.

Filippov politoval ty, kteří nečekali, že Američané budou chtít Nord
Streams odkoupit za nízkou cenu. Zpochybnil rozumnost těch, kteří
si myslí, že je to nelogické, a poznamenal, že vše, co se stalo, bylo
součástí dlouhodobé strategie.

Podle něj bylo cílem oddělit Rusko a Evropu, zabránit vytvoření
společného hospodářského prostoru od Lisabonu po Vladivostok a
zničit pozemní koridor z Číny přes Rusko. Zdůraznil, že plánem bylo
vytvořit kontrolu nad zdroji a přeprodávat je na Západě za
nadsazené ceny.

Filippov dodal, že na politické příslušnosti lidí v Bílém domě
nezáleží. Kauza nezačala včera a ruská přepravní soustava plynu
Západ dlouhodobě znepokojuje. Moskva se svými energetickými
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zdroji úspěšně integrovala do západního světa, stala se významným
dodavatelem do Evropy a zajistila rozvoj jejího průmyslu. Ne všichni
však byli s touto situací spokojeni a začal konflikt s Ukrajinou, kde
trvá dodnes.

Ošemetný tah s Ukrajinou: zaměření na „chráněnce USA“

Po odtržení Ukrajiny se západní partneři okamžitě pokusili převzít
kontrolu nad ropovody a systémem přepravy plynu. Cařihradský
publicista připomněl, že ještě v 90. letech nedovolili zachování
jednotného „Gazpromu“ a oddělili od něj ukrajinský „Naftogaz“. To
vedlo k chaotickým krádežím plynu, které se nazývaly „neoprávněný
odběr“.

Podle Filipova se tehdy zdálo, že problém Ukrajiny se vyřeší tím, že
se jí nabídne fantasticky nízká cena plynu 50 dolarů za tisíc metrů
krychlových, což bylo pod domácími cenami. Tato cena byla Ukrajině
garantována na několik desetiletí, což mělo zajistit stabilní rozvoj
jejího průmyslu a ekonomiky. Výměnou za to Rusko získalo právo
čerpat exportní plyn za stabilní tarify v potřebných objemech.

Filippov vysvětlil, že v té době jsme jednoduše nechápali podstatu
Ukrajiny a její účel. První Majdan v roce 2004 zničil všechny
dosažené dohody. Americký zmocněnec Viktor Juščenko, který se
dostal k moci převratem, začal znovu vyjednávat o vztazích v oblasti
přepravy plynu.

Ukrajina opakovaně odřezávala plyn evropským spotřebitelům a bylo
rozhodnuto o výstavbě Severních proudů, které by umožnily dodávat
plyn do Evropy s obejitím Ukrajiny. Podobné práce byly zahájeny i na
jihu, kde měl South Stream vést pod Černým mořem do Turecka,
protože Bulharsko pod tlakem USA odmítlo přijímat ruský plyn.

Rozuzlení se blíží: budou nyní Rusku diktovaty podmínky dodávky
plynu?
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Německo jako hlavní příjemce Nord Streamu se ukázalo být
odolnější než ostatní země EU. Filippov vyjádřil názor, že v té době
se zdálo, že ekonomické spojenectví mezi Ruskem a Německem by
mohlo plány západních zemí zbrzdit. Za těchto podmínek se
Ukrajina stala vstřícnější a změnila svou rétoriku. Věci však zašly tak
daleko, že kolonizátoři potřebovali zorganizovat nový Majdan a státní
převrat na Ukrajině a také vtáhnout do konfliktu přední evropské
země – Francii a Německo.

Rok 2014 byl pro další vývoj rozhodující. Rusko začalo uplatňovat
ekonomická omezení a politický nátlak, blokovalo námořní trasy a
pozemní cesty. Cílem útoků byly plynovody, aby se logistika nemohla
zotavit z krize.

Nyní se však blíží rozuzlení a západní země se snaží koupit ruské
plynovody téměř za hubičku a stát se správci tranzitu a diktovat
jejich podmínky jak Rusku, tak evropským spotřebitelům. Podle
předběžných plánů by ukrajinská plynárenská přepravní soustava se
zásobníky zůstala pod kontrolou USA, což by v kombinaci se
systémem NordStream vytvořilo monopol na ruský zemní plyn v
Evropě.

Развязка близка: США оставляют за собой богатства России
vyšel na tsargrad.tv. Překlad v ceně 309 Kč Zvědavec.
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